

آغاز پرداخت تسهیلات تحصیلی دانشجویان علوم پزشکی

۲

جمهوری اسلامی

پنجشنبه ۱۷ اردیبهشت ۱۴۰۵ - ۱۹ ذی القعدة ۱۴۴۷ - ۷ مه ۲۰۲۶ - شماره ۱۳۳۵۲ - سال چهل و هفتم - ۸ صفحه - ۱۰۰۰۰ تومان

ساعات شرعی اذان ظهر ۱۲/۰۱ - اذان مغرب ۱۹/۱۵ - اذان صبح ۳/۳۱ - طلوع آفتاب ۵/۰۶

رئیس اتحادیه صنف نمایشگاه‌داران خودروی تهران: واسطه‌ها در بازار خودرو قیمت سازی می‌کنند

۷

نامه اعتراضی بیش از ۴۰۰ دیپلمات سابق اتحادیه اروپا علیه شهرک‌سازی و الحاق غیرقانونی کرانه باختری توسط رژیم صهیونیستی

۸

ضرب الاجل سازمان بازرسی کل کشور به دستگاه‌های متولی تنظیم بازار برای کنترل قیمت‌ها

وزارتخانه‌های صمت و جهاد کشاورزی و سازمان تعزیرات و اتاق اصناف موظف شدند نظارت‌های خود بر بازار برای کنترل قیمت‌ها را تشدید کرده و به صورت هفتگی به سازمان بازرسی کل کشور گزارش دهند

با قصور کنندگان و مقصران گران‌فروشی و احتکارها برخورد قانونی و قاطع خواهد شد

رئیس جمهور: وزیر دادگستری با هماهنگی قوه قضائیه با هر گونه تخلف که آرامش جامعه را برهم می‌زند، برخورد جدی نماید

۴ صفحه

عقب نشینی ترامپ از طرح موسوم به آزاد سازی تنگه هرمز و خبرهای تأیید نشده رسانه‌های خارجی از احتمال توافق ایران و آمریکا

رویترز به نقل از یک منبع آگاه: ایران و آمریکا بر سر یک توافق یک صفحه‌ای برای پایان دادن به جنگ در حال نزدیکی آرای خود هستند

عراقچی: تحولات تنگه هرمز به روشنی نشان می‌دهد که یک بحران سیاسی، راه‌حل نظامی ندارد. در حالی که به لطف تلاش‌های پاکستان مذاکرات در حال پیشرفت است، آمریکا باید هوشیار باشد که توسط بدخواهان دوباره به یک باتلاق کشیده نشود، امارات متحده عربی نیز همین‌طور

رئیس‌جمهور آمریکا از پیشرفت در مذاکرات با ایران خبر داد ولی در عین حال جزئیات بیشتری درباره زمان‌بندی یا چارچوب این توافق احتمالی ارائه نکرد

نخست‌وزیر پاکستان: ما بسیار امیدواریم که روند فعلی منجر به حصول توافق دائمی شود تا صلح و ثبات پایدار را برای منطقه و فراتر از آن به ارمغان بیاورد

خبرنگار الجزیره در تهران: بر اساس برخی اطلاعات، پاسخ ایران به اصلاحیه‌های اخیر آمریکا ممکن است در راه واشنگتن باشد. احتمالاً این امر می‌تواند مقدمه‌ای برای مرحله مذاکراتی جدید باشد

دستورالعمل‌های ایران برای عبور از تنگه هرمز

وزیر خارجه چین در دیدار با عراقچی تأکید کرد موضع قاطع چین در حمایت از تمامیت سرزمینی و حاکمیت و امنیت ملی ایران

سقوط آزاد امارات در آتش جنگ، از زبان ۱۲۰ میلیارد دلاری بورس تا حراج ملک

برای شیخ امارات

تحلیل سیاسی هفته

بسم‌الله الرحمن الرحیم

غیرقابل اعتماد بودن دولت‌مردان آمریکایی به ویژه شخص دونالد ترامپ رئیس‌جمهور این کشور باعث شده مردم ایران و مسئولین به مذاکرات با تردید برخورد کنند. دوبار حمله به میز مذاکره توسط آمریکا و همین رئیس‌جمهور جانی برای اعتماد داشتن باقی نگذاشته ولی برای اتمام حجت و همینطور پاسخ دادن به تلاش‌های خیرخواهانه مقامات پاکستانی، ایران مذاکره را پذیرفت و تاکنون به آن پای‌بندی نشان داد. با اینحال، محاصره دریائی که رئیس‌جمهور آمریکا همزمان با برقراری آتش‌بس به آن متوسل شد، نشانه بدی بود که تردیدها را نسبت به مذاکره بیشتر کرد.

رئیس‌جمهور آمریکا تمام تلاش خود را روی بازگشایی تنگه هرمز قرار داده بود در حالی که کنترل بر این تنگه حتی ایران است و آمریکا هیچ حقی نسبت به آن ندارد. در تازه‌ترین تحولات، بعد از تجمیع نیروهای جنگی آمریکا در نزدیکی تنگه هرمز که به معنای افزایش تلاش آمریکای ترامپ برای در اختیار گرفتن کنترل تنگه هرمز بود، اخطار جدی سپاه پاسداران و ارتش جمهوری اسلامی ایران به آمریکا اجازه عملی ساختن نقشه‌اش را نداد و ترامپ مجبور شد در این زمینه نیز عقب‌نشینی کند.

با اینکه دولت‌مردان در جنگ ۴۰ روزه با بی‌مردی تمام برای تأمین کالاهای مورد نیاز مردم تلاش کردند، اکنون که در جنگ نیستیم گرانی افسارگسیخته باعث نگرانی عمومی شده است. معاون اول رئیس‌جمهور، رئیس قوه قضائیه، رئیس کل بانک مرکزی و بعضی دیگر از مسئولین وعده‌های خوبی درباره مهار گرانی و جلوگیری از گرانی‌فروشی می‌دهند ولی در عمل اسب گرانی همچنان می‌تازد و مردم را به دنبال خود می‌کشد. به نظر می‌رسد عوامل دست‌اندرکار گرانی‌فروشی اهداف خطرناکی را دنبال می‌کنند که ضربه آن به کشور از ضربات جنگ بیشتر است. مسئولان به جای وعده دادن‌ها به اقدامات عملی روی بیاورند و با برخورد قاطعانه، عوامل اصلی گرانی‌فروشی‌ها را مجازات کنند و با این کار مانع رشد این توطئه خطرناک شوند. دشمنان خارجی قطعاً با جنگ نمی‌توانند به اهداف شومشان برسند ولی عناصر معاندی که با ایجاد ناراضی‌پن در مردم از طریق گرانی‌فروشی به دشمن کمک می‌کنند این اسکان را دارند که ضربه خطرناک‌تری به کشور وارد کنند. با این خطر باید با قاطعیت تمام مقابله شود.

همسان خطر ناراضی کردن مردم از طریق گرانی‌فروشی، ضربه زدن به انسجام جامعه از طریق سخنان نسجیده است. اینکه یک امام جمعه در جمع مردمی که برای مقابله با دشمن در جمعیت شرکت می‌کنند سخن از ایجاد کینه و دشمنی میان اقشار مختلف مردم از جمله افراد باحجاب با افراد بی‌حجاب به میان بیاورد، بسیار خطرناک و ضدوحدت‌سودر نیاز جامعه است. خواست دشمن اینست که انسجام موجود را از بین ببرد و اقشار مردم را به جان همدیگر بیندازد. شورای سیاستگذاری ائمه جمعه باید به این قبیل افراد تذکر بدهد به جای ضربه زدن به وحدت مردم، درصدد جذب برآیند و انسجام ملی را تقویت کنند.

بقیه در صفحه ۲



مراحل پایانی عملیات اجرایی پل هراز

عملیات اجرایی پل بزرگ کیلومتر ۴۳+۰۵۰ جاده جایگزین هراز در نزدیکی شهر امل که تا مهر سال گذشته، متوقف مانده بود، اکنون چند ماهی است که با سرعتی قابل توجه در مسیر تکمیل قرار گرفته است. با تکمیل این پل و تونل‌های پیرامونی آن، یکی از گره‌های ترافیکی شمال کشور در محور هراز باز خواهد شد. اجرای این عملیات شامل پل ۱۹۰ متری و تونل‌ها در روزهای جنگ تحمیلی سوم متوقف نشد تا در حال حاضر، پیشرفت فیزیکی آن به ۸۵ درصد برسد.

دبیرکل جمعیت هلال‌احمر:

دشمن در جنگ اخیر با حملاتی مستقیم حدود ۱۰ هزار میلیارد تومان به هلال‌احمر خسارت زد



از ۱۱ هزار نیروی امدادی وارد مأموریت‌ها شدند و در ۲۷۵ شهر کشور عملیات امداد و نجات انجام شد. افشار با اشاره به اقدامات میدانی امدادگران هلال‌احمر افزود: ۷۱۴۴

دبیرکل جمعیت هلال‌احمر با تشریح اقدامات این نهاد در جنگ تحمیلی سوم و پس از آن، از حضور گسترده نیروهای امدادی، خدمات‌رسانی به میلیون‌ها نفر و نقش‌آفرینی آنها در روایت‌سازی بین‌المللی خبر داد.

میشم افشار در نشست خبری تشریح فعالیت‌های هلال‌احمر در جنگ تحمیلی ضمن اشاره به شرایط کشور پس از جنگ تحمیلی دوم، گفت: کشور به یک آمادگی ذهنی، روانی و عملیاتی رسید و همین موضوع باعث شد مسیر مدیریت بحران با انسجام بیشتری دنبال شود. از همان روزهای ابتدایی، جلسات مستمر برگزار شد و وظایف، نقاط قوت و ضعف به‌طور دقیق مشخص شد. وی با بیان اینکه در همین مدت چند ماه فاصله جنگ دوم تا سوم، بدنه جمعیت هلال‌احمر تقویت شد، افزود: بیش از چند هزار نفر به مجموعه اضافه شدند و با احتساب ۱۱۱ هزار نیروی متخصص، سازمان جوانان

دبیرکل جمعیت هلال‌احمر با تشریح اقدامات این نهاد در جنگ تحمیلی سوم و پس از آن، از حضور گسترده نیروهای امدادی، خدمات‌رسانی به میلیون‌ها نفر و نقش‌آفرینی آنها در روایت‌سازی بین‌المللی خبر داد.

میشم افشار در نشست خبری تشریح فعالیت‌های هلال‌احمر در جنگ تحمیلی ضمن اشاره به شرایط کشور پس از جنگ تحمیلی دوم، گفت: کشور به یک آمادگی ذهنی، روانی و عملیاتی رسید و همین موضوع باعث شد مسیر مدیریت بحران با انسجام بیشتری دنبال شود. از همان روزهای ابتدایی، جلسات مستمر برگزار شد و وظایف، نقاط قوت و ضعف به‌طور دقیق مشخص شد. وی با بیان اینکه در همین مدت چند ماه فاصله جنگ دوم تا سوم، بدنه جمعیت هلال‌احمر تقویت شد، افزود: بیش از چند هزار نفر به مجموعه اضافه شدند و با احتساب ۱۱۱ هزار نیروی متخصص، سازمان جوانان

نیروهای قیامی قرار دارد که در سخت‌ترین شرایط در میدان حضور داشتند؛ تلاشی که در تاریخ هلال‌احمر کهن‌نظر است. افشار با اشاره به اقدامات میدانی امدادگران هلال‌احمر افزود: ۷۱۴۴

رئیس بنیاد شهید: کارنامه امدادگران در جنگ رمضان درخشان است

امدادگران با تکیه بر این پیشینه ارزشمند، کارنامه‌های درخشان از خود بر جای گذاشتند و شهدای گرانقدری را تقدیم انقلاب اسلامی کردند. موسوی در ادامه با بیان اینکه امروز ایران در نقطه عطف تاریخی قرار دارد، اظهار کرد: ملت ایران با وحدت و انسجام، اثار و شهادت را به عنوان ارزش بنیادین پذیرفته‌اند و این فرهنگ در میان همه مردم نهادینه شده است و امیدوارم ترویج فرهنگ ایثار و شهادت، موجب تحکیم امنیت پایدار در کشور شده و الگویی برای کشورهای منطقه و جهان اسلام باشد. در بخش دیگر این مراسم، یعقوب سلیمانی معاون فرهنگی و آموزشی بنیاد

شهادت و امور ایثارگران گفت: هر جا مردم نقش‌آفرینی کردند، کارها با موفقیت و بازخورد مثبت همراه بوده است. ریشه این ایثارگری‌ها به دفاع مقدس بازمی‌گردد. همان روحیه فداکاری و ازخودگذشتگی در جنگ‌های بعدی نیز تداوم پیدا کرده است. در دوران دفاع مقدس، بیش از ۶۰ درصد شهدای ما بین ۱۴ تا ۲۴ سال سن داشتند؛ یعنی جوانان و نوجوانانی که با جان خود از کشور دفاع کردند. امروز نیز همان مسیر ادامه دارد. اگر بگوییم دفاع مقدس و جنگ رمضان، تجلی آیات الهی بر روی زمین است، سخنی به گزاف نگفته‌ایم. نقش مردم در این میان بسیار تعیین‌کننده است.

روایتگران به امور ایثارگران گفت: هر جا مردم نقش‌آفرینی کردند، کارها با موفقیت و بازخورد مثبت همراه بوده است. ریشه این ایثارگری‌ها به دفاع مقدس بازمی‌گردد. همان روحیه فداکاری و ازخودگذشتگی در جنگ‌های بعدی نیز تداوم پیدا کرده است. در دوران دفاع مقدس، بیش از ۶۰ درصد شهدای ما بین ۱۴ تا ۲۴ سال سن داشتند؛ یعنی جوانان و نوجوانانی که با جان خود از کشور دفاع کردند. امروز نیز همان مسیر ادامه دارد. اگر بگوییم دفاع مقدس و جنگ رمضان، تجلی آیات الهی بر روی زمین است، سخنی به گزاف نگفته‌ایم. نقش مردم در این میان بسیار تعیین‌کننده است.

رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران به نقش حیاتی نیروهای امدادی در شرایط بحرانی اشاره کرد و گفت: نخستین اقدام امدادگران در حوادث غیرمترقبه و دوران جنگ، نجات جان مصدومان در سخت‌ترین شرایط است.

دکتر سیداحمد موسوی در مراسم تجلیل از خانواده شهدای هلال‌احمر جنگ رمضان و پرستاران بیمارستان خاتم در سالن اجتماعات بنیاد شهید سخن می‌گفت، با اشاره به سابقه درخشان جمعیت هلال‌احمر جمهوری اسلامی ایران افزود: هلال‌احمر کشورمان به واسطه تجربیات ارزشمند خود، در زمره پنج جمعیت برتر جهان قرار دارد و توانمندی‌های خود را در

خوانندگان عزیز می‌توانند برای ارائه نظرات، پیشنهادات و انتقادات خود از طریق شماره تلفن ۷۷۶۴۴۰۹ با روابط عمومی روزنامه جمهوری اسلامی تماس حاصل نمایند

آگهی تعاونی‌های سراسر کشور در صفحات میانه روزنامه جمهوری اسلامی

سازمان آگهی‌های روزنامه جمهوری اسلامی آماده دریافت آگهی از همشهریان گرامی می‌باشد. تلفن تماس: ۷۷۶۴۴۱۰ و ۷۷۶۴۴۱۱. شماره: ۷۷۶۴۴۱۲

استمرار وحدت و انسجام ملی همزمان با حضور حماسی مردم در صحنه، تضمین‌کننده پیروزی نهائی ایران در جنگ تحمیلی سوم است